

廣東隊 嚴防港足反擊

香港文匯報訊(記者郭正謙)廣東隊嚴防港隊反擊!力爭衛冕的廣東隊首回合主場憑藉盧琳的入球取得領先,不過這位名將未敢輕視對手,認為這支年輕的港足更具組織性,側擊及反擊均甚具威脅。



陳玉良(左二)指導球員訓練。新華社

主帥點名讚麥基

由於內地聯賽正處於休假期,由廣州恒大、廣州富力及廣東日之泉合三為一的廣東隊,球員狀態普遍未達巔峰,盧琳認為比起以往的港足,今屆省港盃的港足組織更嚴密:「以前的港足可能個人能力較高,往往會倚重個人能力,而這支港足團隊配合更好,很能執行教練的指示。」

而廣東隊主帥陳玉良亦點名麥基在港足的鋒線中最具威脅:「麥基的速度很高,港足的攻守轉換亦很快,上仗上半場我們被港足佔盡優勢,今仗我們會爭取控制中場,慎防港足的反擊。」

省港盃次回合主場 誓平反敗局

香港文匯報訊(記者郭正謙)港足「童子軍」搶攻吧!港足日前於省港盃首回合客以0:1不敵廣東隊,不過陣中小將的表現卻獲得一致讚賞。上仗港足創造了不少機會惜未能把握,主帥金判坤明言今午3時正假旺角大球場舉行的次回合賽事,誓在主場踢得更具侵略性,希望以黃威為首的年輕中前場能夠擔起入球重責,平反敗局。(now632、630及100台今午2:55p.m.直播)

港足於昨日的最後賽前操練繼續着重進攻,更動練死球攻守,希望增添入球板斧,而陣容方面則會作出少許改動,YFC澳濼小將梁諾恒將會代替張志勇與曾至孝鎮守中路,前線仍會重用麥基衝鋒陷陣,而黃威則會稍為移前支援進攻。

港足主帥金判坤表示,首回合雖然輸波不過卻令球員更有信心:「首回合我們下半場完全支配着比賽,只是稍為欠運及把握力,我們與廣東隊處於同一水平,擁有主場之利的我們絕對有機會平反敗局。」今季在球會經常取得上陣機會的梁諾恒今仗將正選上陣,金判坤表示省港盃的宗旨在於鍛煉新人,梁諾恒今季表現值得擁有一席之地,金判坤希望一眾年輕球員能克服壓力,享受比賽並發揮出真正的實力。

黃威肩負進攻責任

黃威首回合成為港隊陣中最耀眼的球員之一,今仗這位中場小將將肩負更大的進攻責任,已經成為港足常客的黃威希望在今場「開齋」回報主帥的賞識:「自己今季尚未取得入球,希望在這場重要的比賽打破入球荒,教練給我的任務除了組織攻勢還有爭取入球,經過在亞運等大賽之後,自己累積了不少經驗,這支港足雖然年輕不過進步很大。」



港足加強定位球訓練。郭正謙攝

黃威(右)與隊友張志勇在訓練中搶球。



廣東隊首回合領先1:0。

郭正謙攝

友賽吞飛馬五蛋 元朗猶疑賣蘇沙

香港文匯報訊(記者潘志南)兩支港超球會天行元朗昨晨與太陽飛馬踢友賽,結果前者以0:5大敗;賽後有消息指天行元朗二號射手蘇沙正被流浪洽購問價。對於蘇沙去留問題,據悉天行元朗的態度猶疑,一方面擔心蘇沙離開後無好手補上,令球隊實力及成績有所影響;但賣出蘇沙會為球隊帶來資金。



飛馬(上)友賽大炒天行元朗。潘志南攝

聯賽盃予新人等練兵

談回友賽,一心為備戰11日聯賽搶分戰對東方的天行元朗,昨晨大膽起用青年門將把關,原來這亦為了準備7日出戰缺乏競爭力的聯賽盃作部署;雖然今仗最後以0:5輸波,但教練陳浩然賽後解釋:「聯賽盃要是問鼎冠軍,分組賽至打入決賽要贏足8場,等每奪取超聯冠軍沒有分別,談何容易,故聯賽盃予新人及少比賽的球員上場練兵更實在。」

曹星如低調成婚

香港文匯報訊(記者潘志南)香港職業拳手「神奇小子」曹星如和女友前晚正式結束5年愛情長跑,在三百多名親友見證中簽下婚約,攜手展開人生新篇章的旅程。Rex及太太約於半年前開始籌備婚禮,鑑於雙方家人及朋友均為圈外人,亦不習慣面對傳媒及公眾,故有共識,婚禮一切低調地進行。



曹星如(右)成家立室。潘志南攝

感謝太太默默支持

婚禮上Rex多次感謝太太,「非常開心娶得一位好老婆,五年半以來,由寂寂無名到拳壇展現光芒並獲得15連勝的佳績,太太都一直陪伴在旁。在決定走上職業拳手前無古人,成功與否也是未知之數,但當時太太默默支持為我給力。」Rex亦大讚太太在聚少離多的戀愛路上,從來沒有一句怨言,更每天為Rex加油打氣,「這一切的支持和鼓勵令我非常感動,亦成為我努力向前的一大動力。」

由於下一場比賽漸漸接近,二人蜜月旅行暫延,Rex婚後立即全程投入訓練,為三月比賽備戰;今次備戰訓練將於香港進行,引入外援拳手來提升比賽技術。

助小牛出「塞」四連勝 朗度回家 綠軍致敬



朗度回家受球迷歡迎。美聯社

昨日美國NBA常規賽,達拉斯小牛控衛朗度回家出「塞」,狂轟個人今季最高29分,助小牛以119:101擊敗前東家波士頓塞爾特人,勇奪四連勝。雖然朗度已轉投他隊,但「綠軍」在比賽中特別播放一段剪輯朗度精華集錦的感人影片,要來向這位曾經伴隨波士頓征戰的偉大球員致敬。

這場由塞爾特人主場迎戰小牛的比賽,在第二節開始之前,場中大螢幕播放一段1分多鐘的精華集錦,是錄錄了朗度在賽場上的精彩表現。「朗度,謝謝你!」只見大螢幕播放着他手持總冠軍的畫面,朗度緩緩地從板凳區走出,來到中場接受過去戰友與滿場球迷的鼓掌歡呼。

朗度亦用火燙手感證明自己有多愛塞爾特人主場的籃框,第一節就演出6投6中、轟入15分,全場進賬29分,每射入一球都獲得觀眾歡呼,儘管他身著藍衫,帶領小牛以119:101贏「綠軍」,但波士頓球迷仍視他為自家人。

賽後,朗度接受採訪說道:「很顯然,今仗對我而言是個特殊的日子。這場比賽打完我感覺身

心俱疲,精力都枯竭了。我並沒有太多的關注視頻,但我感謝這裡球迷對我的支持和尊重。」

傳自由身後未必留隊

雖然朗度被交易到小牛,再次擁有了爭奪總冠軍的機會。不過,朗度本人近日在接受《今日美國》採訪時表示,他在2015年夏天成為自由身球員後不是100%留在小牛,也可能會離隊。

香港文匯報記者 梁啟剛



朗度(中)上籃得分。美聯社

高比拜仁場上痛斥林書豪

洛杉磯湖人昨日主場以106:109惜敗孟菲斯灰熊,但賽後焦點都在「大佬」高比拜仁在比賽最後階段時痛斥林書豪事件上。

批助教像孩子

事情發生在第4節最後24.2秒,當時湖人落後1分,高比拜仁認為林書豪必須執行犯規戰術,但林書豪並未聽令,高比拜仁乾脆親自衝上前犯規,並回頭衝着林書豪怒吼。「經驗告訴我,那個情況必須犯規。」高比拜仁賽後談及此事時說:「我覺得他(林書豪)該休息一下,有時候聰明的人把事情看得太嚴肅了。」

不過,湖人總教練史葛賽後透露,他確實交代林書豪不必提前犯規,預計剩10秒左右再犯規即可。對於總教練的決定與林書豪的執行,高比拜仁用家庭關係比喻:「這就像是爸爸媽媽告訴你,甚麼該做,甚麼不該做,但你必須親身經歷才能理解。」

香港文匯報記者 梁啟剛

NBA常規賽周日賽程 (本港時間周一開賽)

主隊	客隊
●騎士	對 小牛
活塞	對 帝王
熱火	對 網隊
紐約人	對 公鹿
太陽	對 速龍
○湖人	對 溜馬

NBA常規賽周五賽果

黃蜂	87:91	騎士
魔術	98:100	網隊
塞爾特人	101:119	小牛
紐約人	81:97	活塞
鵜鶘	111:83	火箭
雷霆	109:102	巫師
公鹿	91:94	溜馬
太陽	112:96	76人
爵士	92:98	鷹隊
勇士	126:105	速龍
湖人	106:109	灰熊

●now635台周一2:00a.m.直播
○now678台周一10:30a.m.直播
註:直播時間以電視台公布為準

梅利血洗拿度

3日,世界網球錦標賽在阿布扎比舉行,圖中的梅利以6:2及6:0血洗拿度,率先晉級男單決賽。決賽中,梅利將對祖高域,後者以6:1及6:2擊敗華連卡。

路透社

癡肥屬於殘疾?

首先祝大家新年進步,身體健康!

隨着科技發達,飲食習慣的改變,肥胖的數字不斷上升,因為肥胖而引起的疾病也愈來愈嚴重,這個全球化的問題也迫使各國政府的關注。去年12月,歐盟法院更指出,若果員工因為肥胖而未能與其他員工平等的基礎上完全及有效地參與職業活動,就可被視為殘疾而受反歧視法保障。歐盟法院這個看法公布後引起各界關注;而尋求歐盟法院裁定的丹麥法院,需要就着歐盟法院的意見而判斷原訴人的肥胖是否屬於殘疾。

在上世紀初,肥胖不是一個問題;相反,肥胖的人往往被視為富裕和福氣,尤其是在中國的農村時期,孩子長得白胖胖的,才顯得家庭的富裕。沒想到當愈來愈多人長得肥胖時,而這肥胖的身體又為社會醫療系統帶來沉重的負擔時,這個原來形象正面的肥胖也變成了一種疾病。換言之,肥胖的形象正變得負面,如果發展下去,肥胖或癡肥被定性為殘疾,那恐怕影響大了,首當其衝的國家當然是歐美等先進國家。在美國,相信這個法律觀點也必引起一場激烈的爭辯,到最後,如果癡肥真的被視為殘疾,那麼社會的福利開支未必可以承擔,而這個對肥胖人士的保障也可能助長過重人士不積極控制其體重,而讓他們自己變得更加肥胖甚至癡肥。而這個對肥胖人士的保障也可能會促使肥胖人數繼續上升,到時整個局面更難控制。

同樣道理,如果員工的智商或知識水平未能在與其他員工平等的基礎上,而無法完全及有效地參與職業活動,這又是否可以被視為殘疾呢?

香港浸會大學體育系教授鍾伯光